“ RIVAL

POWERSPORTS

m SKID PLATE KIT INSTALLATION MANUAL

ﬂ MONTAGEANLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZ SYSTEM

J“l\

e man———— ]

h woncn’ -~ 4

For: LONCIN XWOLF 1000 (2025-)

2K.7897.1

 KSEAL | [SF

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU



EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHbLIA Kpenéx

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHLIA Kpenéx

Screw a several turns
Mit wenigen Umdrehungen befestigen
BKpyTUTb Ha HECKOJIbKO 060pOTOB

Loosen bolts
Bolzen lockern
BbIKpyTUTb Ha HECKOJIbKO 060pOTOB

Movement Arrow
Bewegungsrichtung
ABvxeHue

Location / Position Arrow
Anordnung / Positionsrichtung
Pacnono)xeHue

Screw Arrow
Drehrichtung
MoBopoT

“ RIVAL

POWERSPORTS



POWERSPORTS

&Tra

%k S-4

1 2] 3] 4] : 5
= = USS Q= S 0=
X x2 | M6x16 28 | M6x25 X6 | M6x16 x2 | M6x30 x2
7] 8] 9| 10
S
M6x60 26 26 x2 | @6 34




“ RIVAL

POWERSPORTS

—
dh
tl
\_/
it e
=
|%£§jn
il)s==
L[
qu )
A |

M

IS

¢
Bl
-
O]
(2,
N

A S
’ {
M
]
A
|
Y
T~
'%'%N’
A1
i

/\
]
N
8
-
¢




“ RIVAL

POWERSPORTS

15

A




E1=E2

% RIVAL

POWERSPORTS




POWERSPORTS

F1=F2 G1=G2

.‘é‘f&

M6=10 Nm




